

Gyakori rákok prevenciójának és terápiájának újszerű megközelítése 4C: Méhnyak- és kolorektális rák kezelése

Az Európai Unió Regionális Fejlesztési Alapjának finanszírozásával, az Interreg V-A Románia-Magyarország Program keretén belül daganatmegelőzéshez és diagnosztikához kapcsolódó egészségügyi szolgáltatások fejlesztése van folyamatban 3 egészségügyi intézményben Temes és Csongrád megyében. A projekt fókuszában a méhnyak- és vastagbél rákok állnak. A diagnosztikai és terápiás orvosi eszközök közbeszerzése folyamatban van mind a temesvári Temes Megyei Sürgősségi Kórház, mind a szegedi Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ igényeinek megfelelően, és az érintett szakemberek továbbképzése is megkezdődött.

A 2019. márciusában indult pályázat Temes és Csongrád megye lakosságát szolgálja elsősorban, az egészségügyi szolgáltatóknál megvalósuló beruházási és képzési tevékenységek vállalása révén. Átfogó és modern megközelítéssel a projektben a daganatmegelőzés és a szűrés kap kiemelt szerepet, de a daganatok diagnosztikai és terápiás ellátási lehetőségei is jelentősen javulnak a fejlesztések létrejöttével.

A méhnyak- és vastagbél rákok ellátásához már Temesváron és Szegeden is megszerveztünk egy-egy orvosszakmai továbbképzést, Ismeretterjesztő broszúrákat készítettünk az egészségmegőrzés, a vastagbélrák szűrés, és a méhnyak- és kolorektális rák megelőzésének fontosságáról. 2020 januárjában Szegeden az akadémiai székházban lakossági fórumot szerveztünk, melyet nagy érdeklődés kísérte. Előadások hangzottak el mind a vastagbél-, mind a méhnyak rák kialakulásáról, kimutatásáról, kezeléséről. A fórum résztvevői számos kérdést tettek fel az előadóknak minden témához kapcsolódva.

A projektben tervezett beruházási igények megvalósítása közbeszerzési eljárás keretében elindult. Az Onkoterápiás Klinika egy modern lineáris gyorsítót vásárol, egy másik meglévő gyorsító műszaki fejlesztése is megvalósul, és az I. Belgyógyászati Klinika részére kolonoszkópokat vásárolunk. A beszerzések mind a daganatmegelőző szűrés (vastagbélrák esetében), mind a terápiás ellátás minőségét emelni fogják, és növelik a betegellátás biztonságát is.

Résztvevők:

- Temes Megyei Sürgősségi Kórház, Temesvár, vezető partner
- Szegedi Tudományegyetem, Onkoterápiás Klinika, I. sz. Belgyógyászati Klinika
 - Victor Babes Orvos- és Gyógyszerésztudományi Egyetem, Temesvár

A projekt összköltsége: 3.452.844,43 EUR

A támogatás összege: 2.549.775,91 EUR

SZTE önrész: 453.155 EUR

A projekt időtartama: 24 hónap (2019. 03. 01. – 2021. 02. 28.)

Jelen sajtóközlemény tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió álláspontját.

www.interreg-rohu.eu

Partnerség egy jobb jövőért